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Pályaudvaron és a regáíKan 8*— Eel

Vidéki eredmények
Timișoara

Timișoara futball programmjáta 
Glória országos kerékpár versenyére 
való tekintettel csak ifjúsági és törpe 
bajnoki mérkőzések képezték.

Tărgulmureș
MSE—CFR (Oradea) 2:1 (1:0). Ba

rátságos mérkőzés, melyet a vendég
látó csapat megérdemelten nyert meg; 
A vendégcsapat, mely egyébként jó 
képességű játékosokból áll, fáradtan 
mozgott a pályán. >

/ Arad
Kinizsi—Tricolor 3:1 (2:0) Vasárnap 
tartotta a legfiatalabb aradi sportegye
sület, a Tricolor pályaavató Ünnepélyét, 
melyen a Kinizsi kombinált csapatával 
szemben a fenti eredményt érte el.

Oradea-mare
NAC-AMTE 4;1 (2:1) Az AMTE 

vereségéhez utóbbi idők fárasztó uta
zásainak tulajdonítja. A gólokon Sze- 

„mere. Rónay.(2) osztozkodtak, avigasz 
gólt Áuer II. szerezte' meg. ‘

Ifjúsági bajnokság es 
SzöVé dijmérkŐzések

CFR ifj—Haggibbor
Biró : Goldstein. Őszről elmaradt ifj.
■bajnoki mérkőzés, melyet a CFR ifj. 
bámulatosán jó játék után megérde- 

"‘inelten nyert meg a Rosenfeld III.-al 
■ 'megerősített Haggibbor ifj. szemben. A

CFR ifjúsági együttese ma olyan kjvé- 
? teles stílust játszik, hogy a eluji I. oszt, 

csapatok gyakran tanulhatnának tőle. 
Kár, hogy a szakosztály nem ad al
kalmat egy előmérkőzés keretében tu
dásukat a közönségnek bemutatni.

Academia II.—Haggibbor II. 3:1 
(1:0). Szövetségi dijmerkőzés. A gólo
kat Tition (2) és Márk rúgták.
' Húsos II.—U II. szöv. dijmérkőzéá 
az U meg nem jelenése miatt elmaradt.

U ifj.—Húsos ifj. bajnoki mérkő
zés a delegált biró megnem jelenése 
miatt elmaradt. Helyette a csapatok 
2-szer 30 perces barátságos mérkőzést 
játszottak 1:1 (1:1) eredménnyel. .

Urnapi sportesemények 
x ' Budapest

Viktória Zizkov—MTK, FTC, 
UTE komb. 4 :1 (3:0). A legerősebb 
cseh csapat nagy gólarányu győzelmét, 
a válogatottak nélkül erős hendikep
pel küzdő pesti kombinált csapat gyenge 

’ játéka magyarázza. A játékosokat adó 
három egyesület akármelyiké komplet
ten inkább megállta volna á helyét. A 
gólokat Jelűnek (2), Novák (2) és Ste- 
kovits lőtték. í ? „s ,

Bécs
"~Sparta (Prága)—Vienna 4:3 (2:3). 
Egyenlő ellenfelek küzdelme, melyet a 
wienna legjobb emberének, Síklósynak 
lesártulása döntött el a csehek javára.

Eláztak a bajnokság utolsó mérkőzései 
Magyarország' legyőzte Csehszlovákiát

Az Universitatea legyőzte a Húsosokat — Az Academia eldöntetlenül 
játszott a Haggibborral - Külföldi és vidéki eredmények

Tegnap vz egész Európa sporttársadalmának a figyelme Budapest felé irányult, hol a csehek és a magyarok között < 
tulajdonképen a középeurópai futbalhegemonia kérdése nyert megoldást. — Clujon a bajnokság utolsó fordulóját játszot
ták le a csapatok, mely az első négy helyezett sorrendjét volt hivatva tisztázni. —A vidéki eredmények közül kiemelke
dik a hAC meglepetésszerü győzelme az országos bajnokaspiráns AMTE felett. — Részletes eredmények a következők:

Haggibbor - AcademiaMagyarorszag-Csehszlovákia 2:1 (1:1)
A tegnap délután Mauro vezetése alatt lejátszott magyar—cseh 

nemzetközi válogatott mérkőzést — első rádió jelentésünktől eltérően 
mely eldöntetlen eredményt közölt — a magyar válogatott 1:1 félidő 
után 2:1 gólaránnyal megnyerte.

A magyarokra rendkívül hízelgő eredmnéy kivívásában minden bi
zonnyal része van már legalább is egy külföldről hazatért játékosnak 
ami uj reménnyekkel tölti el szomszéd országunkat a magyar futbal- 
sport jövőjébe vetett szilárd bizalmukat illetően? '

Universitatea- Húsos 3:0 (1:0)
Góllövők : Giurgiu íí., Bonciocat, Blașiu

Teljesen felázott pályán, majdnem 
irreális körülmények között játszották 
le az Universitatea és a Húsosok baj
noki mérkőzésüket. Az Universitatea 
nagy ambícióval rég nem látott szép 
játékot, produkált és megérdemelten vett 
el ,két portot a lelkes, de a sarat ke
vésbé bíró Húsostól.

Lendületes, szép játékkal kezdődik a 
mérkőzés. Az egyetemi csapat tech
nikai fölényét ■ egy darabig ellensú
lyozza a Húsos lelkes játéka és a gyor
sasága, a kapu előtt azonban kitűnik a 
csatársorok közti különbség.

.Az első veszélyes támadást az 5. 
percben vezeti az U a húsosok kapuja 
ellen. Politzer azonban önfeiáldozóan 
ment.

A Húsosok csatársora is többször az 
U kapujáig dolgozza magát, de a tá
madások befejezésében részint a bal
szerencse, részint Kozma lesállásai meg
akadályozzák. A 15. percben megeredt 
esősein befolyásolja egy darabiga 
játék' heves iramát. A 28. percben 
azonban hirtelen az eső heves záporba 
megy át, mire a biró a játékot több, 
mint egy félórára félbeszakítani kény
szerül.

Ajrakezdéstől a meccs mindenhez 
inkább • hasonlít egy darabig, mint fut- 
baljátékhoz, de a csapatok lassanként 
megszokják a sarat és különösen az U 
csatársora brillirozik. A Húsosok is 
több veszélyes helyzetet teremtenek a 
Lázár kapuja előtt, sőt rövid időre 
fölénybe is kerülnek. Az eredménytelen 
Húsos támadások után az U halisora 
frontba veti a csatársort és a 40. perc
ben Mátray hendszéért megítélt 18 
méteres szabadrúgásból Giurgiu 11. ré
vén megszerzi a vezetést 1.0.

A II. félidőben ujult hevességgel fo
lyik tovább a küzdelem. A Húsos 
mindenáron egyenlíteni igyekszik, az 
egyetemisták pedig újabb góllal akar
ják bebiztosítani a győzelmet. Kölcsö
nös vehemens támadások után a 23. 
percben Politzer Puruțiu haza játszott 
labdájából komért vét, Mayer II. be
adását Bonciocat védhetetlenül a kapu 
bal, felső sarkába helyezi. 20.

A második gól után a Húsos, ameriy- 
nyire lehet, meg erősiti az iramot, is
mét fölénybe is kerül, azonban akciói-? 
kát nem kíséri szerencse, amennyiben 
egymásután több biztos gólhelyzet 
marad ki használhatatlanul. Mintegy 10 
percnyi Húsos-fölény után az Univer
sitatea átveszi a tempót, visszaszorítja 
a Husososokat és a 40. percben Bla
șiu Totoian labdájából beállítja a vég
eredményt.

Korner arány 7:1 az U javára.
A győztes csapat halfsora időnként 

és a csatársor is feltűnően jő és szép 
játékot produkált Egyénileg Bonciucat, 
Giurgiu II. Blasiu, Milivoi és a nagy 
fejlődésen átment Butarca balbekk tűn
tek ki. Țitleânak nem konvertált a sár. 
A Húsosoknál Marosán, Gábor, Máiray 
és egyes pillanatokban Kaucsár voltak 
jók. Nagy hibája a csapatnak, hogy az 
összjátékot még mindig nem sajátította 
el kellőképen. .

A mérkőzést Seliceanu bíró kifogás
talanul vezette.

A csapatok Összeállitásai: Universi
tatea: dr. Lázár—dr. Țirlea, Butarca— 
Milivoi, dr. Hatiegan, Giurgiu II.— 
Mayer li. Blasiu, Mayer 1. Bonciucat, 
Totoian. Húsos: Pollitzer—Mátray, 
Porutiu—Bán, Gábor, Osvátlr—Kozma, 
Kaucsár, Vincze, Désy, Marosán.

A lelkes, feíjavult Academia égy ér
tékes pontot hódított el a Haggibbor 
tartalékolt csapatától. A mindvégig ér
dekes és izgalmas mérkőzést a nem 
rég lezajlott botrányok után túlfűtött . 
hangulat dacára sem zavarta meg a 
legkisebb incidens sem,- amiért elsősor
ban a biró, de a csapatok is elis
merést érdemelnek. .

; Heves irammal indul â játék, mely- - 
nek már eiső perceiben mindkét kapu 
komoly veszedelembe kerül. A 3. perc
ben Moskovits, rá azonnal Spataru ront 
kedvező helyzetben. A 20. percben 
váltakozó támadások után Reményi 
Braun előreadott labdájával kiszökik és 
a későn vetődő Popa hasa alatt gólt 
lő. 1:0.

A váratlan gólra az Academia szebb
nél szebb támadásokat vezet, azonban 
akciói a sárba fulladnak. A 30 percben 
a Haggibbor szép előretörését Reményi 
lesállása akasztja meg.

A 34. percben újra az Academia tá
mad. Ajobbszélről beadott labdát Ro-^ 
senfeld kiütéssel akarja védeni a',befutó 
Lipovan elől, a labda azonban Fóliák
ról a hálóba pattan. 1:1.

Mezőnyjátékkal kezdődik a 11. félidő, 
majd a nehéz talajon kifulladt Haggib
bor visszaesik és az Academia mind 
gyakrabban és veszélyesebben támad. 
A Haggibbor egyéni kitörésekkel kí
sérletezik, azonban akciói eredmény
telenek maradnak. A 6. percben Ro- 
senfeld II. az üres kapu mellé lő, majd 
Reményi késlekedik a lövéssel. Az 
Academia sorozatos támadásait 'sem 
kíséri szerencse és eredményleien kor- 
nereken kívül többet elérni nem tud.

A mérkőzés I. félidejében inkább a 
Haggibbor, a II. félidőben az Academia 
támadott többet. Az eredmény ha nem 
Is teljesen, de megközelítőleg fedi, az 
erőviszonyokat annál is inkább, mért a 
főiskolai együttes volt a veszélyesebb, 
amit a 6:0 gőlarány Is bizonyít. A 
Haggibbor könnyű játékosai nem bírták 
a csúszós, sáros pályán az Academia 
által diktált iramot.

AzAcadémiáb Dobra, Popa, Lipo
van és Spataru teljesítménye elsősorban 
érdemel említést de a csapat minden 
egyes tagja lelkesen, Önfeláldozóin kflz- 
döttt az értékes utolsó pontokért.

A Haggibborból Braun, Pollák és Re
ményi nyújtottak elfogadhatót, a csapat 
összteljesítménye csalódást okozott.

Figyelje a Rózsa Royal-drogéria -



Budapest - Timi
șoara: juisa»
A komplett magyar válogatott 
jín Timișoarâra — Budapest - 
Timișoara, v&gy Victoria - Kint-.

(Cluj, junius; 6.) Timișoarâr01 jelen
tik.* A jun.. 6-áról elhalasztott Buda- 
pést—Timișoara mérkőzés időpontját 
a két város sportfórumai junius 20-ban 
állapították meg, amikor — budapesti 
értesülések ' Szerint — a * komplett ma
gyar válogatottat látja vendégül a bá-

' náti metropolis. / .,
: ■' Az ugyancsak junius 20-ra kitü-

- iött ViCtoria-^Kinizsi országos bajnoki 
előmérkőzés elhalasztását kérte a timi
șoarei kerület. A CC a budapesti vá
logatott első romániai szereplésének 
rendkívüli jelentőségére való tekintettel 
minden, valószínűség szerint segédke
zet fog. nyújtani az akadályok elhárí
tásához, mely esetben olyan nagyszerű 
attrakcióban tesz része a Bánát sport- 
társadalmának, mely ezideig példa nél-

' kül áll sportunk történetében.

Academia-Vasas2:l (1:0)
GóUöYők: Moldovait, Ványi, Spataru
Őszről elmaradt bajnoki mérkőzés, 

melyet Űrnapján, csütörtökön délután 
játszottak le a csapatok. A bajnoki ta
bella két utolsó' helyezettjének találko
zása várakozáson aluli nivótlan játékot 
eredményezett, amit a csapatok nagy
fokú' tartalékoltságának tulajdonítunk.

. Az első félidőt nagyobbrészt Acade
mia fölény jellemezte mely a 38. perc
ben Moldovait góljában jut kifejezésre.

A II. félidőben a Vasas is lábra kap 
és ügyes taktikával sokáig kétségessé 
teszi az Academia győzelmét. A 28. p.- 
berí Ványi kiszökéséböl a munkás csa

Sp o r té m b e r e k
jó harisnyát

S ÁN D O R-tól vesznek ! 1
■ - : í ... .: FŐTÉR 9. • ■

pat egyenlít, sőt tovább támad, azonban 
a főiskolai, csapat, közönségének bizta
tására szintén belefekszik és a 42. p.- 
ben Spătar u révén, megszerzi a győz
tesgólt. Az ofszájd izü gól megítélése 
miatt'tiltakozó Starkot, majd nemsoká
ra Ambrust is kiállít ja a bíró. Az utol- 

, só percben Kóbori, a munkások tarta
lék kapusa egy'tizenegyest kivéd.

. Az . Akadémiában Soós, Mirion, Spá- 
taru és Lípovan nyújtottak elfogadhatót, 
a Vasasból Stark, Cămpian és Ványi 

, váltak ki. ' ' f
CiUrel nem a íegkifogástalanabbul ve

zette a mérkőzést. .

„SPARTA“

Kőiéit áruk 
nagyf aktára.

; Fuiiball-, 

ping-pong, 

: cserkész 

sportfelsze

relések

Rákéit ja

vítás és 

hurozás /

CLUJ-KOLOZSVÁR

: Az országos bajnokság 
előmérkőzé&ei dacára is megtartják 
jan. SO-án a válogatott márkázást 
A CB ragaszkodik az eredeti megállapodáshoz
«Javasltak Cluj esélyei ■■ 

jelölt Játékosok —

Legutóbbi számunkban jelentettük, 
hogy az országszerte nagy érdeklődés
sel . várt ■ București—Cluj városközi vá
logatott mérkőzés időpontját junius 
20-ban állapították meg. A központi 
futbalszakosztály által időközben meg
ejtett országos bajnoki előmérkőzések 
sorsolása azonban, miután ugyan erre 
a napra mindkét kerület bajnokcsapa
tait előmérkőzésekre kötelezte, könnyen 
eltolódást idézhet elő az eredeti dátum
ban. A cluji CR ugyan hivatalos átiratban 
értesitetette a CC-t, hogy a maga ré
széről ragaszkodik az eredeti megálla
podáshoz és az országos bajnokság 
előmérkőzései dacára is kiállítja csapa
tát, azonban a bucureștiek e kérdésben

A dr. Bazar
PoHáK. — Arnold v

KrieshoHer II. (Kertész) dr. Mațiegan — Glurgln II. .
Mayer — Blașia — Kahitovszlty — jSzaniszlő — Bonclucat (Mareșan)^

Giurgiu I. - Reményi — Farhas — Baba — Mezey 
Schultz — Szilágyi - Kertész (Krieahoífer II.) 

Krleshetter I. — Bebra
B ' Szatmáry •.

Az A csapat a tartalékolt első; a B 
egyes gyenge pontjainak megváltoztatá
sával jó második garnitúrának felelne 
meg. Az első garnitúrában a jobb hali 
posztján szereplő és a csatársor jobb
szárnyát alkotó játékosok beállítása 
meglepetés. Úgy a kis Krieshoffernél, 
mint Kertésznél klasszissal jobb Szi
lágyi, ki az utóbbi időben ezen a posz
ton szerepelt. Mayer szép reményekre jo-’ 
gositó játékos, azonban még nemi vá- 
logatöttba való sa Mayer— Biașiu jobb- 
szárny helyett, ha már Szanisziót amúgy 
is csak a Rakifovszkyval való össze
szokottság alapján váiogatották be, a 
M ezey—Szaniszló jobbszárny sokkal 
inkább megfelelne. A Szaniszló helyébe

? dr. lAKar?
' PolláK - Arnold 

Győrr - ár. Kațiegrsn — Gíurgin II. 
Meny— IstváníCt II. — Kaliítovsxlíy—Keményt — Cipcigan

A jobb-bekk, a centerhalf és a jebb- 
szélső posztjára volnának a beáííitot- 
takhoz hasonló klasszísu játékosaink, 
akiket tartalékként lehelne szerepel
tetni. Ezek: Dóci, Szilágyi és Mayer, 
esetleg Abrudán, vagy ha gitt, Huni
adé 11.

Ha a cluji bajnok előmérközését a 
magyar válogatott timișoarai vendég
játéka miatt elhalasztják, a luventus

Kisorsolták az országos bajnokság 
eló -, 1 közép* . és dönté ■ mérkőzéseit 
A „Gazeta Sporitului” msgánuton «zeneit értesüléséről hivatalon 

jelentés nem érkezett
A «Gazeta Sportului* értesülései szerint 

a központi labdarugó szakosztály kisorsolta 
az országos bajnokság mérkőzéseit. Abból 
a forrásból származik alábbi tudósításunk 
is, melynek közlésekor azonban kötelessé
günknek tartjuk elörebocsájtani, hogy a 
sorsolás megejtéséről hivatalos értesítés 
lapzártáig nem érkezett.

{București junius 4) Bucurestiből 
jelentik: A CC illetékes szakosztálya 
megejtette a Romániai labdarugó baj
nokságáért vivándó küzdelem sorsolásait.

Az országos futbalbajnokság mérkő
zéseinek kisorsolásánál a Sport által is 
képviselt azon elv érvényesült, mely 
szerint az előmérkőzések során külön
böző országrészek csapatait egymás
sal állították szemben és csak az elő
döntők során kerülnek össze, ami te
temes időmegtakarítást és anyagi köny- 
nyitéseket jelent.

Az előmérkőzések juniüs 20-án:
Bucureztiben: Bucureatl—Cr»« 
iova, Timișoarân: Timișoara— 
Cluj, Cernovițban: Chiaeneu— 
Cernovit, Aradon: Arad-Oradea 
és Brașov ban: Sibiu-Brașov 

bajnok csapatai között dőlnek el.
Az elődöntőben jun. 27-én Bu- 

cirești—Craiova és Timișoara—Cluj, a 
Cernoviț— Chisineu és Sibiu—Brașov 
elömérkőzesek győztesei kelőinek össze 
később megállapítandó helyen, mig az 
Arad—Oradea előmérkőzés győztese

fLttíOUMUd’ triálra ki- 
A legjobb tizenegy

elfoglalt álláspontja egyelőre ismeretlen.
A CR a bucureștiek válaszának 

megérkezéséig is, melynek kedvező 
eredményében nem kételkedik, a 20-iki 
mérkőzés . előkészületeinek haladéktalan 
megindítására utasította a labdarugó
szakosztályt és a szövetségi kapitányt. 

Hivatalos helyről nyert felvilágosítá
sok szerint a szövetségi kapitány e hó 
10-én, csütörtökön délután 6 órakor 
triáít tart, melyre a labdarugószakosz
tály kedd esti ülésén kijelölendő játé
kosok nyernek meghívást. A labdarugó- 
szakosztály által, elfoglalt álláspont sze
rint esetleges némi lényegtelen változ
tatással a csütörtöki triálra a követ
kező két csapat fog felállani:

pedig balösszekötőbe kerülne Reményi, 
aki ma hasonlíthatatlanul a legjobb és 
legeredményesebb e poszton.

Ha a Victoria-játékosokat is kombi
nációba lehetne venni, ami nagyon 
könnyen megtörténhetik, miután a 
Budapest—Timișoara mérkőzést is 
ugyancsak 20-ikára tűzték ki és így a 
Kinizsi az előmérkőzés elhalasztását 
kell kérje, abban az esetben könnyű 
dolga, volna a válogató bizottságnak. 
Cipcigan, Istvánffi li. és Győry beál
lításává! á cșapat gyenge részéi kikü-í 

i szöböíhetők lennének és egy oly nagy 
i játékerőt képviselő csapatot lehetne 
összeállítani, amilyen évek óta nem 
képviseRe városunk szineit 

azonban kiáll Craiova bajnokcsapata 
ellen és igy játékosait a fővárosi válo
gatott nélkülözni kényszerül, Clúj esé
lyei rendkívül megjavulnak dacára an
nak, hogy ma mar București váloga
tottja a luventus olasz és magyar já
tékosai nélkül sem lekicsinylendő el
lenfél. Ez a hét mindenesetre meghozza 
a döntést, melyet érdeklődéssel vár egész 
sporttársadaimunk. ■ 

mérkőzés nélkül jut a középdöntőbe.
A középdöntő az elődöntő győzte

sei közül kisorsolt csapat és az Arad— 
Oradea előmérkőzés győztese között 
julius 4-én fog megtörténni.

A döntő jui. 11-én lesz Bucures- 
tiben.

Az országos labdarugóbajnokság mér
kőzéseire a bírókat a CC fogja dele
gálni. A központ a mult évben Bucu
restiből kiindult bíró amatörizáló tö
rekvés folyományaként érdekes elvi 
döntést hozott azáltal, hogy kimondotta 
miszerint

M országos bajnokság mérköré- 
seit vezető bírák csak esetleges , 
költségeiig megtérítésére tart- ' 

hatnak igényt.
A CC állásfoglalásának érdekes kö

vetkezményei várhatók, amennyiben a 
szünetelő AAFAR kebelébe tartozó 
bírók egyiésze az AAFAR által e kér
désben elfoglalt állásponttól eltéröleg, 
valószínűleg ily feltételek mellett is 
készséggel vállalja az esetleges dele
gációt, ami könnyen szakifásra vezethet.

A központi labdarugószakosztály el
kerülendő az eddigi tömeges óvásokat, 
elrendelte, hogy az országos labdaru
góbajnokság mérkőzésein résztvevő 
csapatok játékosainak jogosultságát az 
illető kerületek labdarugószakosztályai 

okmány szerüleg igazolni tartoznak ét 
annak megtörténtéről a mérkőzéseket 
vezető bírók előzőleg meggyőződést, 
kell szerezzenek.

Az országos futbalbajnokság már az 
előmérkőzések során hatalmas szenzá
cióval szolgál országrészünknek, A sor
solás szerint ugyanis jan. 20-an Timi- 
sóarán kerülnének össze a* timisoarai 
és,a cluji kerület bajnokcsapatai, me
lyek tudvalevőleg a Kinizsi és a Vic
toria. A Victoria a Kinizsi legutóbbi 
sikerei után még inkább ambicionálja 
a győzelmet, viszont a Kinizsinek, ha 
megakarja: védeni országos bajnokságát, 
először is legveszélyesebb ellenfele, a

Szsppan Fűszer Csemege

Czin’czár - nál
Cluj, v. Széchenyi tér 36

Victoria felett kell győzedelmeskedjen.
A legutóbbi timisoarai jelentések 

azonban kérdésessé teszik a -20-iki 
előmérkőzés megtartását, mert ugyan
erre a napra tűzték ki a Budapest— 
Timișoara válogatott mérkőzést is, Mi
után erre a városközi mérkőzésre Bu
dapest a komplett magyar válogatottat 
szándékszik leküldeni, a Kinizsi nem 
fogja ezt az alkalmat elszalasztani az 
előmérkőzés kedvéért. Azonban az elő
mérkőzés elhalasztásának komoly aka
dályait, mely legelsősorban az jegy ; 
hétre rá kitűzött elődöntő képez, nem 
egy könnyen fogja leküzdhetni Timi
șoara és így egy országos szenzációtól, 
vagy a Budapest—Timișoara, vagy a 
Kinizsi—Victoria mérkőzéstől valószi- 
nüleg elesünk.

Mindenesetre jun. 20-áért irigyeljük 
Timisoarát.

Lejátszák az elmaradt 
Victoria-CFR bajnoki 

mérkőzést
Az egyesületek sztrájkjának epilógusa--'

(Clúj, junius 6.) Az egyesületi koa
líció emlékezetes sztájkjának epilógusa * 
játszódott le a napokban a labdarugó- 
szakosztály előtt. A CR ugyanis uta
sította a szakosztályt, hogy a le nem 
játszott Victoria—CFR bajnoki mérkő
zés ügyében vezesse be a vizsgálatot, 
ejtse meg a szükséges kihallgatásokat 
és azok eredményét javaslat formájá
ban terjessze a CR Ülése elé.

A labdarugószakosztály által beveze
tett vizsgálat alapján bebizonyosodott, 
hogy a sztrájk délutánján nem csak a 
CFR, de a Victoria csapata sem je
lent meg a pályán. Bár tény az, hogy 
a Victoria meg nem jelenését erőszak
kal akadályozták meg, ezt bizonyítani 
nem lehetett és igy a CFR megnem- 
jelenése címén a két pont a Vicioriá- 
nak odaítélhető nem volt.

A következő vasárnap lejátszott CFR 
- Victoria mérkőzés barátságos jellege 
kétségbevonhatatlan beigazolást nyert és 
igy a Victoria-CFR bajnoki mérkőzés . 
ügyében beadott óvás csak egyetlen 
elintézést nyerhet:

miután a mérkőzést a esspstok 
nem játszották le, annak ered
ményét a másik hibájából 
egyik javára sem lőhet igazolni, 
tehát a Victoria - CFR bajaold 
mérkőzés lejátszását,kell elren
delni s arra uj terminust kitűzni.
Ez a hivatalos álláspont a Victoria- 

CFR bajnoki mérkőzés ügyében és en
nek megfelelő javaslatot terjeszt a lab
darugószakosztály az ügyben dönteni 
hivatott CR elé.
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[Sándor Ágoston Utóda, Cluj-Kolozsvár Férfi divat újdonságok!

VÍVÁS ATLÉTIKA
A román nemzeti vívó» 
bajnokságok története

Mint már a. mult számunkban meg
emlékeztünk, a Román nemzeti vivószö- 
vetség (I. S. S. N. R.) rendezésében 
lezajlottak mult hó 21 és 23-án Bueu- 
reștiben a Román Nemzeti Vivőbajnok
ságok. (Nem- tévesztendő ez össze. Ro
mánia 1925-26 évi és Clujon f. hó 19 
és 20-án,rendezendő országos bajnok
ságaival). Mint .hírül adtuk, a cluji 
vívók kö.z.ül Deheléan és Ungur a Victoria 
egylet kötelékébe tartozó vívók vettek 
ezeken ' részt, akik á következőkben 

^mesélik el élményeiket
A választási izgalmakkal tu!fütött Bir- 

cureștiben senki sem törődött azzal, 
hogy most fognak eldőlni a nemzeti 
kard és tőrbajhokságok, sőt maguk az 
arra hivatott körök és tényezők sem 
örödtek ezzel: az állomáson sem foga-, 
dotf senki sem, szállásról nem gondos
kodtak sehol s hosszas utánjárások után 
sikerült megtudnunk, hogy a verseny a 
Cercul Militar termeiben fog lezajlani.' 
A szép terem fényes «közönségére gon
doltunk ș ehelyett a Versenyek egy kis 
vívóteremben csakis a vívók és zsűri 
tagok jelenlétében folytak le, hol a kö
zönségnek nyoma sem volt.. /

Úgy a kardban, valamint a tőrben 
7-7 versenyző állott ki (gyeng2 mezőny) 
s már az első assoutokhál megállapít
ható volt, hogy az értékes serlegeket 
nem szánták, nekünk, erdélyi vívóknak 
s á: zsűri keresztülerőszakolta a bucu
rești- ek győzelmét. A zsűri mesterekből 
s nem aktív vívókból állott, akik rajtunk: 
a combunkon, lábunkon, tőrben pedig a; 
sisakon (?) mind meglátták a tussolást, 
ellenben a bucurești- eken csak a leg
ritkább esetben észleltek találatot. Az 
az volt, hogy 9-lO szbályos tusst kel
lett addig beadnunk, míg egyet elis
mertek,, míg ellenfeleink; hacsak találati 
felülethez közeledtek,< nálunk, .már tussri 
nak számították. Ilyen zsűri méllett el
ment a kedvünk dolgozni s ennek da
cára csak nehezen tsikerült Deheleanut 
a 3-ik helyre* leszorítani dacára, hogy 
ugyanannyi * győzelme volt, mint az 
elsőnek-; deciaráit Dolecskonak és tuss- 
aránya is egyezett. Hogyan történhetett 
ez megi-maí napig sem mdjuk.

AzJ?. S. S; R. szabályai szerint nem 
indulhattak volna ezeken a versenyeken 
azonban ezzel senkisem törődött s mind 
két; fegyverben fegyverben elsőnek tett 
Delecsko . maga is az F; S. S. R. kö
telékébe tartozó egyesület tagja.

Azzal , az elhatározással jöttünk haza 
Bucureștib01, hogy többé oda versenyre 
nem megyünk le, mert nem érdemes 
csak a sportért magáért lelkesedni s 
annak előreviteiéért mindent elkövetni, 
mikor ott, az arra hivatottak, egyálta- 
ban nem törődnek vele.

Amint az elmondottakból kitűnik min
denki láthatja, hogy á vivósport hiva
tott tényezői nem törődnek annak nagy- 
gyá tételével s jóslataink beváltak: szaba
don működik az egy szövetség kebelén 
kívül egy másik is, mely nem törődik 
az F S S R-el. Úgy látszik senki sem 
veszi szabályait Bucureștiben szigorúan, 
mikor megengedi, hogy vívói indulhas
sanak ezeken a versenyeken. / 
i Rendel, egységet, fejlődőképes lehe
tőségeket kell teremleni, mert ezek nél
kül elsekélyesedik vivósportunk.

Az országos bajnokság 
versenyszámai

w

»W

Románia 1926 évi országos kardbajnoksága 
„ törbajneksága 
„ hölgytörbajnok. 
„ Ifj. kardbajnoks.
„ „ törbajnoks.

....................... gyermek tőrb.
Az ifjúsági versenyeken 18 éven alóli- 
ak, míg gyermekversenyeken 15 éven 
alóliak vehetnek csak részi. Nevezni 
lehet: Popp Marian őrnagynál (Cluj 
Str. Memorandului No. 12) és ifj. Szele 
Mártonnál (Cluj Sir. Rajiu No. 3).

SPOR TÉRMBOT 
zo niánczozott és préselt egyleti jelvényeket készít 

MAXIM OSTERN 
arány-, ezüst és femárugyár Temesvár, 11. Muctnttr

Milyen hoz az 1936-Í87
évi bajnokság?

A cluji kerület bajnokságának uj beosztásáról, 
egyben válasz Sz. Bíagy Sándorak ■■ prof. Tătara 
garantálja a vidéki egyesületeknek tett Ígéret 

beváltását

— A Com. Reg. elnökének nyilatkozata --

Az 1926/27 évi bajnokság befejezé
sével ismét. aktuálissá válik a vidéki 
sport stagnálását eredményező alkerü- 
leti beosztás sérelmeinek orvoslása és 
ezzel egyidejűleg felvetődik á II. osz
tályú bajnokság létesítésének problémá
ja is.

Az alkerület! beosztást — mint. any- 
nyiszor kifejtettük — a cluji egyesüle
tek létérdeke tette engedhetetlenüí szük
ségessé és ha attól a Comitetul Regi
onal valaha is el fog térni, úgy az csakis 
a vidék sportjának megmentése érde
kében történhetik, nem pedig az uj be
osztásalkalmazhatatlansága miatt. Mert 
ha alkerületenként nem tudja a vidék 
fentartani és tovább fejleszteni labda
rugó sportját, úgy az a cluji egyesüle
tek terhére sem fog sikerülni és hiába
való minden áldozat, amelyet anyagi
akban-és a bajnokságok felforgatásával 
hoznak érdekükben. ,

Az uj helyzet
A‘ niul év őszén kialakult és akkor a 

vidék megelégedését is Jelnyert uj be
osztása, illetőleg tervezet, melyet a Co
mitetul Regional elnökének ígérete szen
tesített, röviden a következő:

Az 1925/26 évi bajnokság átmeneti 
átmeneti állapotnak deklaráltatok. Ebben 
három alkerület (Cluj, Târgul-mureș és 
Dej) küzd a bajnokságért.

Á cluji aíkerületben egyenlőre a tiz 
cluj egyesület . nyer beosztást, fokozat 
íosan ez a szám azonban redukálta 
nyolcra oly módon, hogy két év alatt 
hat csapat esik ki, *be azonban .csak 
kettő kerül. ; ■ -
? A cluji I. oszt bajnokságból kiesett 
csapatok alkotják a ü oszt, bajnokság 
gerincét.

A fenti tervezetnek számos előnye 
mellett tagadhatatlanul vannak hibái is, 
Ezek közül azonban egy sem olyan, 
hogy azokat közös jóakarattal egytől- 
egyig elimináini ne lehetne.

A legnagyobb hiba nem is a terve-' 
zetben rejtik. Mert a tervezet végrehaj
tásának komoly akadályát ma egyedül 
az képezi, hogy a másik két alkerület 
eddig csak névleg szerepelt, És most.

Prof. dr. Tătara Coriolau az 1626/27 évi bajnokságról

— A mult év őszén a vidéki egyesületeknek tett ígéretemnek 
megfelelően, minden igyekezetemmel azon leszek, hogy a vidék sport
jának érdekeit és jogos kívánságait is szem előtt tartva állapíttassák 
meg az 1926,27 évi kerületi bajnokság programmja és beosztása.

Az alapot az uj beosztásra a mult év őszén lefektetett követ
kező elvi döntés képezi:

A mai tiz cluji I. oszt, egyesületből a két utolsó helyezett ki
esik a li. osztályba és helyükbe a II. oszt, első helyezettje és a 
targul-muresi és dési aíkerületek bajnokai között lejátszott selejtező 
győztese kerül. Miután azonban az 1925,26 évben nem volt még II. 
osztály és e másik két alkerület sem rendezte meg a bajnokságot, 
a vidéki egyesületeknek az említett elvi álláspont alapján tett Ígéret 
beváltási módja felett a Comitetul Regional ülése fog dönteni.

Kijelenthetem azonban addig is, hogy a Comitetul Regionalt 
ezen kérdésben hozandó, döntésénél elsősorban a vidék sportjával 
szemben vállalt kötelezettségének teljes ismerete fogja vezérelni és 
remélem, hogy olyan megoldási módot sikerül találnunk, mely úgy a 
vidéki, mint a cluji csapatokat kifogja elégíteni.

Az I. osztályból kieső csapatok és az oda be nem jutott sza- 
mosmenti egyesületek alkotnák addig a II. osztályt, míg elegendő 
csapattal rendelkeznénk a kettő különválasztásához. A 11. osztály, 
illetve a deji alkerület bajnoka igy selejtező nélkül jutna az 1. osz
tályba, ami úgy hiszem kellő értéket fog kök sönözni a II. oszt.-nak is.

A Comitetul Regional elnökénék nyi- 
lafkozalához mindössze annyi hozzá
fűzni valónk van, hogy a hivatalos 
álláspont ki fog elégitni minden, a 
cluji kerülethez tartozó egyesületet. Ha 
azonban a vidéki egyesületek az ösz- 

mikor arra kerülne a sor, hogy az al- 
kerületek bajnoka a cluji I. osztályba 
nyerjen beosztást, nincsen csapat, mely 
a besorozás követelményéinek eleget 
tett volna, mert egyik aíkerületben sem 
törődtek a bajnoksággal.

Egy megoldási mód
Ez a nem törődömség 'Szülte fonák 

helyzet részben az átmenetinek dekla
rált állapotok által előidézett felfordu
lásra vezethető vissza. Ezért a leghelye
sebbnek tartanánk, ha a vidéki egye
sületek nem nyernék el'megérdemelt 
büntetésüket azáltal, hogy ez évben még 
egy csapatot sem soroznak be közülök 
a cluji L osztályba és nem használják 

• ki a helyzetet a két utolsó helyezett 
kiesésével a létszámredukcíó problémá
jának a megoldására, hanem .ehelyett az 
igazságnak megfelelően egy egy fordu
lós bajnokságot írnak kiazl. oszt, baj
nokságban való beosztásra igényt tartó 
vidéki egyesületek és az 1925/26 évi 
bajnokság utolsó helyezettjei számára. 
Ennek a,minden tekintetben kedvező egy 
fordulós bajnokságnak az első és má
sodik helyezettje . kerülne be az első 
osztályba.

Az 1926/27 évi bajnoki szezonban 
tehát továbbra is tíz egyesület szere- 

' pelne a cluji 1. osztályban. A szezon 
végén azután kiesne a két utolsó hely
zeti, helyükbe azonban már csak egy 
egyesület; kerülne be, miután az. arra 

; érdemes vidéki csapatok .már a legkö- 
zélebbt bajnokságban is részt venné
nek. Ilyen formán egy évi eltolódással 
a szükséges létszámredukció is minden 

. komolyabb zavar nélkül lebonyolítható 
volna.

Ez ellen a megoldási mód ellen sem 
a cluji, sem a vidéki egyesületeknek 
nem lehetne komoly kifogásuk. Minden; 
a vidéki egyesületek által jogosan meg
kívánt fejlődési lehetőség adva van 
áltála és amellett a cluji egyesületek 
érdekeit sem v eszélyeztetí túlságosan.

Felkerestük ez ügyben prof, dr. Tá
lam Coriolantj a Comitelui. Regional 
elnökét, aki az alábbi figyelemre méltó 

« nyilatkozatot adta a Sport számára: 

szcsségre Is jobb megoldási módot ta" 
lálnának, nyílva áll az ütjük a Comb 
tétül Regionalhoz, akár lapunkon ke
resztül is nyilvánosságra hozhatják 
prepozícióikat.

(m.)

E21halaszt«ttAk. • Káraly-knya 
atlétikai versenyeket.

Bucurestiből jelentik: A.Károly-kupa 
atlétikai versenyek megrendezésével 
megbízott Timișoara lemondása követ
keztében a Károly-kupa eredeti termi
nusában eltolódás állott be. A verseny 
megtartása ügyében a központi atlétikai 
szakosztály legközelebbi ülése fog dön
teni. _____

Klubközi atlétikai verwty 
Tixnlzoarán.

Űrnapján tartotta meg a Kinizsi és a 
TAC első klubközi atlétikai versenyét, 
aránylag igen szép eredményekkel. 
Picker (K) a 3000 m. síkfutásban uj 
rekordot állított fel, Schreirích pedig 
helyből távolugrásban beállította az 
országos rekordot. Részletes eredmé
nyek :

100 m. sikfutás: 1. Leonhard TAC 
12‘1 mp. A gyenge időt erős ellenszél 
magyarázza.

400 m. sikfutás:
57 mp. '

1500 m. sikfutás: 
perc 37'1 mp.

3000 m. sikfutás: 

I; Latter (TAC) 

1. Pioker (K) 4

Î. Pioker (K) 10.
perc 07 mp. Országos rekord.

Sulydobás: 1. Coste (K) 12i0 m.
Magasugrás: 1. Scheirídi (TAC) 

162 cm.
Rúdugrás: 1. Kallón (K) 305 cm.
Helyből távolugrás: 1. Scheirich (K) 

299 cm. Országos rekord beállítva!

Targul-muresi atléták sikere 
külföldön.

Targul-muresröl jelentik: A külföl
dön tartózkodó târgul-muresi sportem
berek újabb sikereket érték el. Csiszár 
Zoltán, a lapunkban közölt Írásaiból is 
ismert kiváló MSE úszó saját rekordját 
megjavítva 40. m.-en, 23'1 mp. jó időt 
úszott ki. Elért ideje valószínűvé teszi, < 
hogy a nyárón idehaza, még több 
sprint-rekordot fog megdönteni. Szilágyi 
Zoltán, ugyancsak áz MSE tagja az 
Agla atlétikai versenyen Budapesten 
sulydobásban első dijat nyert, ugyan
ekkor Schier Andor a 400 méteres 
síkfutásban második helyezést ért el.

Birótanfolyam Targuí-muresen. 
Targul-muresrőí jelentik: A targul-mu- 
resi BB biróképző tanfolyama való
színűleg e hét folyamán megnyílik.

CS Mures—Olimpia 1:0 (1:0) 
Vasárnap az uj .targul-muresi egyesület 
a satumarei Olympiát látta vendégül 
és azt nívós játék után az I. félidő 35. 
percében Izsák révén elért góljával si
került legyőznie.
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A bajnokság állása

heíyezéa
- 3.
■8 Ș"

B

Victoria-Haggibbor (2:1) 2:1
GóHövők; Mattaiich, litvántt^l. Reményi

।

Autó-sport

- 1. Victoria ;
KAC

17
18

14
10

.. ‘í '5.
6,

2.___ -
3. Haggibbor' 18 9
4. Omverșit. 16 C16

CFR 
Húsos

7. KKAöE
8. RMS' 

Academia9, _______
10. Vasas

16
18
18
18

9
8
6
7

2 1
3 5
5 4
4 3
1 7
5 7
2 9

6 4 8
17 4 1 12
17 1 16

gáti g.
43 18 30
51
36
39
33
27
29
29
22

7

32
20
25
27
38
37
35
42
40

23
23
22
17 
17
16
16
9 
1

Kitűnő formáiban 
a magyar sprinterek.

Budapestről jelentik: A BBTE or
szágos atlétikai versenyén Fluck és 

^tíájtiu lüO m.-en 10 7 m. nagyon jó 
időt értek el., ; : ■

• m~ •*' \ •  ---------L-—h—1-‘

Elmarad a KAC és a Vívó Club 
országos vívóversenye. A június 5 és 
g-ra hirdetett országos kard és tőrvivó 
versenyt , a rendező egyesületek közbe
jöttakadályok miatt el keli halasszák 
és e helyett június 19 és 20-án meg
rendezik Clujon a Com. Central enge- 

, délye alapján Románia 1926 évi kard 
és tőrbajnokságait. Ezen verseny fel
tételei ugyanazok, mint az elmaradt 
verseny teltételelei s a nevezési határ

údé junius 18. Az országos bajnoksá
gokon részt vehet minden F. S. S. R. 
KötUékébe tartozó egyesület amateur 

t vívója s a részvétel nincs kerületi baj
nokságokon, vagy más versenyen elért 
helyezéshez kötve. Ezzel azt akarják 

<r dokumentálni a rendező egyesületek, 
' hogy az, aki a bajnoki büszke címre 

aspirál: küzdjön meg érte s méltán 
érdemelje azt ki. Az előjelekből Ítélve 

• junius 19 és 20-án az ország legneve- 
• vesebb vívói fogják összemérni pengé- 

• iket' azokkal az ifjabb vivókkal, akik 
most kerültek ki a mesterek kezei alól 

- s sok ambícióval, nemes lelkesedéssel 
indulnak a küzdelembe.

Sporthumor
Csendes óhaj...

- js iennet ha Dani bácsi gerelyt dobna. 
' —Már miért? , ....

— Lenne majd legalább egy 60-as dobónk.

Ellesett párbeszéd...
Hallottad, hogy Schöpf, a szászok büszke- 

. sipe rekord alatt győzött a magasugrásban? 
— Uj rekord alatt?
— Dehogy. Mélyen a régi alatt...

Válogatott hasonlatok
• A Victoria pont előnye olyan, mint a tiltott 

/ import cikk-. — nem lehet behozni...
' A rossz futó olyan, mint a redőny: — /e- 
húzzák...

A legtöbb tizenegyes olyan, mint az uj 
fegyver: — belövik. ..
, A kitiltást idő olyan, mint az adóvallomási 
tv: — bosszankodva töltik ki...

A közönség olyan, mint a kuruzsló:—dip
loma nélkül rendel pápaszemet... t

A rossz csatár olyan, mint a villanyvilágí- 
lás: — szerelik... ;

A rossz szöktetés olyan,, mint a szűk ruha:
— kiengedik...

A legtöbb szabadrúgás olyan, mint az or
vost honorárium:—.kezelésért adják...

Csütörtökön, űrnapján délután ját
szotta le a Victoria és a Haggibbor a 
a vasárnapról elmaradt bajnoki mérkő
zését. ■ ' • - ■ ■ ' ■

A bajnokságért és a második helye
zésért vívott magasnivóju, szép küz
delem azonban a II. félidő utolsó negyed 
órájában kinos botrányba fulladt, mely
nek előidézésében a biró, a Victoria,, 
de a Haggibbor is részesek. <

A mérkőzés,
Petrán biró sípjelére az alábbi ösz- 

’ szeállitásban foglalják el helyeiket a 
csapatok:

Victoria: Molnár—Doci, Chifor— 
Győry, Horinkás, Palocsay—Huniadé 
II... Istvánfi I. Isfvănfi IL, Mattauch, 
Cipcigan.

Haggibbor: Rosenfeld I.—Pollák, We- 
sel—Virág, Braun, Klein—Rosenfeld II., 
Rosenfeld HL, Farkas, Reményi, Mos
kovits.

A Victoria kezd, Cipcigan kapja a 
labdát, lefut, azonban Braun idejekorán 
közbelép. Rövid tapogatózó mezőny
játék után ismét a V csatársoránál a 
labda, amikor a 3. percben Istvánfi 1L 
Pollák és Wesel között szökteti Mat- 
tauchot, aki védhetetlen saroklövéssel, 
megszerzi csapatának a vezetést. 1:0.

A gól után ismét mezőnyjáték alakul 
ki, melyet csak ritkán szakitnak meg 
a váltakozó támadások.

A 7. percben Cipcigan a balszélen 
Istvánfi j. labdájával lefut, a 16-os 
vonal magasságában kapu felé kanya
rodik és lendületes támadását Virágh 
már csak faulttal tudja, megakasztani. 
A megítélt 11-es ..büntető rúgást Ist
vánfi 11. góllá értékesíti. 2:0.

Az újabb gólra a H heves támadás
sal válaszol, kimondott fölénybe azon
ban nem kerül. A 13. percben Rosenfeld 
II.—Reményi összjátéka tiszta helyzetet 
készít elő Farkas számára, utóbbi azon
ban pár lépésről kapus kezébe gurítja 
a labdát. Az eredménytelen támadások 
után a H kissé visszaesik és veszélyes 
V támadásokkal telik el a félidő ,a 44. 
percig, amikor Rosenfeld II. lefut, be
adását pedig a jól helyezkedő Reményi 
a kifutó Molnár mellet az üres kapuba 
fejeli. 2:1.

Váltakozó eredménytelen támadások
kal kezdődik a 11. félidő. Az első ne
gyedórában a H igen szépen tartja 
magát lassanként azonban visszaesik 
és a V fölénye mindinkább kidombo
rodik. A fürge V. csatárok percekig le
szorítva tartják a védelembe tömörült 
lila-fehéreket, azonban vagy a V csa
tárok hibáznak, vagy Rosenfeld biztos 
védése akadályozza meg újabb ered
mény elérésében. ;

Á 25. perctől a H is gyakrabban 
támad. A 27. percben Moskovits lövé
sét Molnár kornerre menti, Reményi 
sarokrúgásából Palocsay újabb komért

vét. A* második kornerrugásnál a 16-os
balsarkán tumultus keletkezik, majd a 
játék a jobb szélre terelődik át, azon
ban az előbbi küzdelem helyén fekve 
marad Moskovits miatt a biró megál
lítja a játékot. Pár pillanat alatt Mos
kovits magához tér, a H azonban sza
badrúgást reklamál, melyet pillanatnyi 
zavarában Petrán meg is ad, azonban 
a V tiltakozására feldobja a labdát, 
előzőleg azonban a bíró ténykedését, 
kritizáló Farkast tiszteletlen magatartás 
miatt kiállítja. ' .

A játék újra megindul és közben a 
labda a középvonalon álló Mattauchhoz 
kerül, akit Reményi megtámad, mire 
Mattauch bizonyosan meg nem álla
pítható, de látszólagos szándékosság-: 
gal térddel. Reményi gyomrába rúg. 
Reményi kínos vonaglások közben ösz- 
szeesik, mire a közönség beront és el- 
özönli a pályát. A játék természetesen 
félbeszakad, az eszméletlen Reményit 
leviszik, Petrán biró pedig Mattauchot 

’ kiállítja. A H közönsége hangosan kö
veteli a csapat levonulását, amit azon
ban László CR tag igen helyesen meg
akadályozott.

Éttől a perctől a játék elveszti min
den értékét. A H láthatólag csak az 
idő húzására törekszik, Virágh pedig 
egyenesen a tribünre és a tribünnek 
játszik, mire a biró a 44. percben őt 
is kiállítja.

Az eredmény megfelel az erőviszo
nyoknak. A H ugyan egyenrangú el
lenfele volt a sárga-kékeknek a me
zőnyben, csatársora azonban úgyha- 
tározotság, mint technika és gyorsa
ság dolgában a Victoriaalatt csatársor 
maradt.

A győztes csapatból a csatársor, Ho- 
rinkás centerhalf és Chifor agilis és ki
vételesen fair játékával tűnt ki. Huniadé 
II. sérülését még nem heverte ki és 
yégig, csak statisztált. Győry nem volt 
a szokott jő. Doci is csak egyes köz- 
belépéseivel emlékeztetett régi váloga
tott formájára. Molnár kevés dolgát ki
fogástalanul végezte.

A Haggibbor és egyben a mezőny 
legjobb embere a kis Klein volt Úgy 
szerelése, mint labdatechnikája első
rangú. Mellette a közvetlen védelem és 
a csatársorból Farkas nagyszerű irá
nyítása érdemel emlitést. Kár, hogy 
újra gólképtelennek bizonyult. Virágh 
csak a II. félidőben elégített ki, eleinte 
a legvészélyesebb V csatárt, Cipcigant 
állandóan szabadon hagyta.

Petrán biró nagy jóakarattal és a II. 
félidő utolsó negyedórájáig majdnem 
kifogástalanul vezette a; mérkőzést. A 
hibát ott követte el, hogy az első al
kalommal azonnal ki nem állította a 
fegyelmezetlen játékosokat, Az utolsó 
negyedóra eseményei is erre vezethetők 
vissza. . ' / -v ■

Az ACRR ötödik országos 
autóversenye

Bucurestiből jelentik: Szombatról 
vasárnapra viradó hajnalban indították 
el az ACRR ötödik autóversenyét, a 
versenyen 26 autó vesz részt az alábbi 
sorrendben:

1. Giachino (Fiat), 2. Carignano 
(Fiat), 3. Gai (Fiat), 4. Dragomir (Fiat), 
5. Inna Vuiturescu (öteyr), Ghica De. 
leni (OverfandJ, 7. N. i. Málta (Cher- 
vólet), 8. V. Coman (Ford), 9. A. ó. 
Principele Nicolae U(bunbeam), 10. A. 
Rakovitza (Alfa Romeo), 11. V. de 
Vassal (Oakland), 12. N. Butulescu 
(Hupmobile), 13. C. Giaru (Auburn), 
14. lorgu óhíka Buick), 15. D. Ena- 
sescu (Buick), 16. T. A.Davila (Auburn), 
17. N. T. Grodetzky (Wülies-Knightj, 
18. Cap. A. Berlescu (Buick), 13. M. 
Cantacusino (Hubmobiíe), 20. M. 8. 
Pherekyde (Hupmobile), 21. Com. 
Cagno (Fiat), 22. Cap. Macavei (Fiat), 

; 23. 1. Sorescu (Fiat), 24. L P. Cristopul 
(Auburn), 25. E. Mendei (Lincoln), 26. 
C. Zamiirescu (Lincoln).

A versenytáv kb. 2300 kilóméter, 
közben gyorsasági s hegyi versenyekkel.

A favoritok a 21, 25, 10 és 18 sz. 
kocsik.

A verseny résztnevői programra sze
rint kedden délelőtt érkeznek Clujra, 
hol a hegyi verseny is lebonyolításra 
kerül.

SZÍNHÁZ
A kolozsvári színházi iroda közleményei;

* Maricza grófné. A teljes jövő 
heti műsort a Maricza Grófnő előadá
sai foglalják le. Kálmán Imre gyönyörű 
muzsikáju operettjének bemutatójára 
készül a színház operettegyüttese. Szerda 
este lesz a bemutatója ennek a gyö- 
nyörörü muzsikáju operettnek.

1

Miért kell az ifjúsági testnevelést 
különös figyelmünkre méltatni 

{Folytatás) ’ . ,

A Kolozsvári Magyar Színház 
heti műsora;

Hétfő : Csőkos asszony. (Bérletszünét- 
ben. Sorozatszám 424.)

Kedd: Orlow. (32-edszer. Lengyel Irén 
bucsufellépése-Bérietszünetben. So
rozatszám 425.)

Szerda Maricza grófnő. (Újdonság, elő- 
. szőr. Karácsonyi . Ilivel, László 

Andorral. Ihász Aladárral. Premi- 
erbérlet 64. Rendes lielyárakkal. 
Sorozatszára 426.) ,

Csütörtök: Maricza grófnő (2-odszor.
Napi bérlet 135. A. sorozatszárn 

■ .427.) ; > .
Péntek: Maricza grófnő. (3-adszor 

Napi bérlet 136. B. Sorozatszárn 
428.) .

Szombat: Maricza grófnő. (4-edszer. 
Bérletszünetben. Sorozatszám 429,)

Y \ íú.:
Felelős szerkesztő: 

MOL1TÓRISZ PÁL
" Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

Ez az előre nem látás okozza a leg-

Ingyen 8 I
1 hez juthat az, ki a 

PÁRISIÉN ÁRIHÁZ R.-T. 
Calea Regele Ferdinand 12 
áruházban jhámiit vásárol, mert a 
Párisién ÁriMláz R.-ri. igazgatósága 
elhatározta, hogy cége jövedelmének 
egy bizonyos hányadát vevőközön
ségének jutatja vissza és pedig 
minden hónap 25-ik napján a cég 
kirakatában közszemlére helyezett

3 értékes tárgyat 
közjegyző jelenlétében kisorsolja 
és a tárgyat vagy annak ellenértékét 
a szerencsés nyerőnek díjmentesen 

kiszolgáltatja.
Férfi divat-,rövid-, kötöttáru,harisnya, 
porcellán- és üvegáru, gyermekkocsik 
és gyermekjátékok legolcsóbb és leg
nagyobb választékban áruházunkban 

kaphatók.
Sor. jegy minden vevőnek ingyen lesz 

áruházunkban kiszolgáltatva.

több csapat vesztét, ez teszi tönkre a 
legtöbb egyesületet. Mert mindegyik 
csak győzni akar és igy a csapat fe
gyelmének a kedvéért nem tiltja le az 
indolens, vagy tulkövetelő fegyelmezet
len játékost, mert azt hiszi a vezetőség, 
hogy szerepeltetése nélkül biztos a ve
reség. És mi történik ? A fegyelmezett- 
lenség ragad, mint a betegség és meg
fertőzi az egész csapatot. Végül pedig 
a játékosok tartják kezükbe a vezető
séget és viszik az egyesületet a feltar
tóztathatatlan végzet felé.

Nem professzionizmusra kell gondolni 
viszonyaink között, hanem az ifjúság
ban rejlő kitűnő anyag felnevelésére.

Mert egyesületeink viszonyai és a 
méikőzések gyenge bevételei nem enge
dik, hogy minden játékost egyformán 
dotáljanak. Egyeseket külön meg kell 
fizetni és akkor se vége se hossza az 
irigykedésnek, az egymást leégetni tö
rekvésnek. És az ilyen csapatra mond
ják azután, hogy szeszélyes. Dehogy. 
Fegyelmezetlen 1

Legyen abban az egyesületben egy 
szakember, egy erős kezű tréner, aki a 
játékosok felett teljhatalommal rendel- 

I kezik, tanít, nevel, csapatot állít ki. Az 
I intéző kössön le mérkőzéseket, vezesse

a klub külügyeit, dé ne avatkozzon az
arra hivatott hatáskörébe. Tréner alatt 
nem kell azonban feltétlenül kivénült 
magyar válogatottakra gondolnunk. Volt 
olyan kiváló tréner is, aki sohsem rúgott 
labdába.

A tréner legalább ugyanakkora gon
dot kell fordítson az ifjúsági, mint az I 
csapatra. S ha az ifjúságiakat szigorú 
fegyelem, feltétlen klubhűség és ideális 
amatőrizmus elve alapján nevelik, úgy 
az I. csapatok nagy játíkosai — tudva 
azt, hogy azonnal helyettesíthetők — 
is vissza térnek ,az idealizmushoz és 
vissza térnek azok az idők, amikor a 
sportért szívvel - lélekkel áldozott is a 
közönség.

Az ifjúság helyes irányú nevelése ki 
fogja küszöbölni az összes manapság 
előforduló anomáliákat. Nem lesz vere
kedés a tribünön, nem pofozzák fel a 
bírókat és értékét veszti a „szipka* is. 
Minden a tiszta sport jegyében fog in
dulni, az egyesületek között pedig meg
születik a béke, feltámad az igazi sport
szeretet és az egymás megbecsülése.

Ilyen kilátásokkal kecsegtet a helyes 
irányban vezetett ifjúsági testnevelés és 
ennek érdekében indítom meg cikkso-

{ A közönség Által elismert leg- 
<jobl» sörmárkák: a kolozsvári 

CZEXJL-sörfőzde

J Hercules ’
Î barna (különlegesség) sörei )

| Mindenütt kaphatók! |

Libái József
FÉMÖNTÖDE

Ö

rozatomat
Grimm Kálmán

Nyomatott, a „Pcuucher Boté* nyomdában, Cluj, Piafa Mihai Viteazul (volt Széchenyi-tér) 34,

C L UJ - KOLOZSVÁR, 
CALEa'vICTORIEI 93.


